

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ**

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Сертифікована на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT)

Кафедра фінансів

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення вченої ради
29.04.2024
протокол № 05, п. 7

ВВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ від 29.04.2024 № 68

**ФІНАНСОВИЙ РИНОК/
FINANCIAL MARKET**

РОБОЧА ПРОГРАМА

Ступінь вищої освіти	«бакалавр»	/ «bachelor»
Галузь знань	07 «Управління та адміністрування»	/ «Management and administration»
Спеціальність	072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»	/ « Finance, banking, insurance and stock market »
Освітня програма	«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»	/« Finance, banking, insurance and stock market »

Розробник: Тімошенко Наталія, кандидат економічних наук

Гарант освітньої програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» – Гнидюк Інна, кандидат економічних наук, доцент

Обговорено та схвалено:

на засіданні кафедри фінансів від 15.04.2024 р. протокол №06;

на засіданні вченої ради обліково-фінансового факультету від 18.04.2024р. протокол №04.

Рецензенти:

Прутська Олена, доктор економічних наук, професор, професор
ВТЕІ ДТЕУ

Ольга Карашенко, начальник відділення №232/01 ПАТ АБ
«УКРГАЗБАНК», м. Вінниця

Редактор: Фатєєва Т.

Комп'ютерна верстка: Шуляк Н.

Підп. до друку 02.05.2024 р. Формат 60x84/16. Папір офсетний

Друк ксероксний. Ум. друк. арк. 1,80.

Обл.-вид. арк. 1,35. Тираж 2. Зам. № 101.

Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ
21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 25

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Актуальність освітнього компоненту «Фінансовий ринок» визначається тим, що для розвитку економіки будь-якої держави потрібна наявність можливості мобілізації, розподілу і перерозподілу фінансових ресурсів. Саме розвинутий фінансовий ринок дозволяє мобілізувати необхідні інвестиції для різних галузей економіки, а сучасний фахівець з управління та адміністрування повинен розуміти і вміти використовувати на практиці сучасний методичний апарат проведення операцій на фінансовому ринку.

Освітній компонент «Фінансовий ринок» є обов'язковою професійною освітньою компонентою для підготовки бакалаврів галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та розрахована на студентів, які оволоділи знаннями фундаментальних освітніх компонент.

Предметом вивчення освітнього компоненту є відносини, що виникають у процесі купівлі-продажу фінансових інструментів та організації окремих сегментів фінансового ринку.

Мета курсу – розкриття теоретичних і практичних основ розвитку і функціонування фінансового ринку як підсистеми фінансових відносин.

Завданнями освітнього «Фінансовий ринок» є:

- визначення місця фінансового ринку у фінансовій системі;
- обґрунтування необхідності функціонування фінансових інструментів як засобів взаємодії учасників ринку та розкриття особливостей обігу різних видів цінних паперів;
- визначення суті інфраструктури фінансового ринку, її значення та особливостей діяльності професійних учасників;
- обґрунтування необхідності державного регулювання фінансового ринку;
- розгляд сегментування фінансового ринку та взаємодії його сегментів.

Відповідно до вимог стандарту вищої освіти України та освітньої програми рівня вищої освіти «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» студенти у процесі вивчення освітнього компоненту «Фінансовий ринок» мають здобути наступні компетентності:

Інтегральна компетентність: Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Загальні компетентності:

- ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
- ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
- ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні
- ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
- ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
- ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.
- ЗК10. Здатність працювати у команді.

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК12 Здатність працювати автономно.

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення.

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.

Програмні результати навчання:

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система, страхування *та фондові ринки*).

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування *та фондового ринку*.

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію.

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів.

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.

Місце освітнього компоненту в освітньому процесі робоча програма упорядкована відповідно до анотації освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів, базується на вивченні таких нормативних освітніх компонентів, як: «Банківська система», «Податкова система», «Страховання», «Фінансовий моніторинг», «Фінанси, гроші і кредит», «Міжнародні фінанси», «Фондовий ринок». Знання та навички, набуті здобувачами в процесі вивчення цих освітніх компонентів, є базою для вивчення питань, що стосуються фінансового ринку.

Критерії оцінювання результатів навчання

Критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти підсумкового оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання освітнього компоненту. Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку використовуваної числової (рейтингової) шкали.

Рівні компетентності	За шкалою ДТЕУ	Критерії оцінювання
1	2	3
Високий (дослідницький)	90-100	Має обґрунтовані та всебічні знання з освітнього компоненту, вміє узагальнювати та систематизувати набуті знання; самостійно знаходить джерела інформації та працює з ними; проводить власні дослідження, може використовувати набуті знання та вміння при розв'язанні задач.
Достатній (частково-пошуковий)	82-89	Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та узагальнювати, виявляє творчий інтерес до предмету, виконує завдання з повним поясненням та обґрунтуванням, але допускає незначні помилки; може усвідомити нові для нього факти, ідеї.
	75-81	Володіє визначеним програмою навчальним матеріалом; розв'язує завдання, передбачені програмою, з частковим поясненням.
Елементарний (репродуктивний)	69-74	Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному рівні; може самостійно розв'язати та пояснити розв'язання завдання.
	60-68	Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює його на репродуктивному рівні; виконує елементарні завдання за зразком або відомим алгоритмом.
Низький (фрагментарний)	35-59	Ознайомлений та відтворює навчальний матеріал на рівні окремих фактів та фрагментів матеріалу; під керівництвом викладача виконує елементарні завдання.
	1-34	Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні розпізнавання та відтворення окремих фактів.

Для очної (денна, вечірня) форми навчання поточна робота оцінюється в 100 балів, підсумковий контроль (екзамен) оцінюється в 100 балів.

До екзамену допускаються всі здобувачі вищої освіти, які набрали за результатами поточної роботи протягом семестру 60 балів.

Результат підсумкового контролю (екзамен) з освітнього компоненту для здобувачів очної форми навчання визначається як середньоарифметична сума балів поточної роботи та екзамену.

Кращим здобувачам, які повністю виконали програму з освітнього компоненту, виявили активність в науково-дослідній роботі за відповідною тематикою, стали призерами студентських олімпіад, виступали на конференціях та за результатами поточної роботи набрали 90 і більше балів, науково-педагогічний працівник має право виставити результат екзамену без опитування (при усному екзамені) чи виконання екзаменаційного завдання (при письмовому екзамені).

Результат підсумкового контролю (екзамен) з освітнього компоненту для здобувачів заочної форми навчання оцінюється в 100 балів, відповідно до Положення про організацію освітнього процесу від 07.02.2022 № 38 (зі змінами).

Здобувач вищої освіти, який не погоджується з оцінкою, отриманою під час підсумкового контролю, має право звернутися із проханням перегляду оцінки, одержаної на екзамені, відповідно до Положення про апеляцію результатів підсумкового контролю знань студентів від 07.02.2022 № 32.

**Обсяг освітнього компоненту в кредитах та його розподіл
(тематичний план)**

Назва теми	Кількість годин			Форми контролю	Бальна оцінка	
	Усього годин / кредитів	з них				
		лекції	практичні заняття			самостійна робота студентів
Тема 1. Сутність, структура та види фінансових ринків	14	4	4	6	В, П, Д, Р	5
Тема 2. Суб'єкти фінансового ринку	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 3. Інфраструктура фінансового ринку	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 4. Державне регулювання фінансового ринку	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 5. Характеристика основних фінансових інструментів	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 6. Характеристика похідних фінансових інструментів	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 7. Дохідність та ризик на фінансовому ринку	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 8. Ціна капіталу на фінансовому ринку	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 9. Грошово-кредитний ринок	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 10. Валютний ринок	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 11. Фондовий ринок, фондова біржа та біржові операції	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 12. Ринок похідних фінансових інструментів	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5

Тема 13. Страховий ринок	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 14. Ринок дорогоцінних металів	7	2	2	3	Д, П, Т	2,5
Тема 15. Ринок нерухомості та землі	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Тема 16. Ринок криптовалют	7	2	2	3	Д, П, Т	2,5
Тема 17. Міжнародний фінансовий ринок	14	4	4	6	РЗ, В, Т, УД	5
Індивідуальне завдання	16			16	ІЗ	20
Всього	240/8	64	64	112		100
Курсова робота та захист	30/1			30	КР	100
Разом	270/9			142		
Підсумковий контроль-екзамен						

Перелік умовних позначень форм контролю та оцінка їх у балах:

В – відповідь на практичних заняттях – 1 бал.

РПЗ – розв’язання практичних завдань – 2 бали.

УД – участь у дискусії – 1 бал.

Т – тестування – 1 бал.

Р – реферат – 2 бали.

РЗ – розв’язування задач – 2 бали.

Д – доповідь – 1 бали.

П – презентація – 0,5 бала.

ІЗ – індивідуальні завдання – 20 балів (виконання аналітичного завдання/ розробка ментальної карти/розробка проєкту/ участь у наукових заходах).

Загальна сума за поточну навчальну роботу (аудиторну та самостійну) за семестр – 100 балів.

II. ПРОГРАМА ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Тема 1. Сутність, структура та види фінансових ринків

Взаємодія і співвідношення реального та фінансового секторів економіки. Рух фінансових потоків в економіці. Фінансова система, її структура та місце в ній фінансового ринку. Елементи фінансової системи. Сутність, функції фінансового ринку. Базові концепції фінансового ринку. Структура фінансового ринку. Фінансові активи та фінансові інструменти. Види фінансових інструментів. Вплив фінансового ринку на економіку. Глобалізація фінансових ринків та її причини, фактори, наслідки.

Тема 2. Суб’єкти фінансового ринку

Склад суб’єктів фінансового ринку. Класифікація суб’єктів фінансового ринку. Суб’єкти фінансового ринку за правовою і функціональною ознакою. Банківські посередники. Небанківські фінансово-кредитні інститути. Контрактні

фінансові інститути. Функції та система взаємодії суб'єктів фінансового ринку. Характеристика суб'єктів фінансового ринку: кредиторів, позичальників, емітентів, інвесторів, продавців валюти, покупців валюти, продавців і покупців фінансових послуг.

Тема 3. Інфраструктура фінансового ринку

Інфраструктура фінансового ринку та її склад (інституційні елементи, інформаційні елементи, законодавчі елементи). Класифікація фінансового посередництва Банківські посередники. Небанківські фінансово-кредитні інститути. Контрактні фінансові інститути.

Тема 4. Державне регулювання фінансового ринку

Необхідність та мета державного регулювання фінансового ринку. Сутність регулювання фінансового ринку: принципи, напрями, рівні та форми регулювання. Державне регулювання фінансового ринку України: сутність, сфери та важелі регулювання. Уповноважені органи у сфері регулювання фінансового ринку. Органи державного регулювання фінансового ринку в Україні та їх функції. Міжнародні норми банківського регулювання та нагляду. Саморегулювальні організації професійних учасників фінансового ринку. Сучасні проблеми регулювання фінансового ринку. Моделі реорганізації системи регулювання та нагляду в Україні.

Тема 5. Характеристика основних фінансових інструментів

Види основних фінансових інструментів. Класифікація фінансових інструментів. Інструменти власності. Інструменти позики. Акції. Облігації. Векселі. Варанти. Сутність цінних паперів, їх економічний зміст та функції. Види цінних паперів, їх характеристика. Основні цілі емісії та типові емісійні процедури.

Тема 6. Характеристика похідних фінансових інструментів

Похідні фінансові інструменти і їх призначення. Похідні фінансові інструменти (ф'ючерси, форварди, опціони, свопи). Основні властивості фінансових інструментів. Ліквідність фінансових інструментів.

Тема 7. Дохідність та ризик на фінансовому ринку

Дохідність операцій з фінансовими активами. Джерела цінової інформації цінних паперів. Модель оцінки капітальних активів. Фінансові ризики. Поняття та класифікація фінансових ризиків. Методи оцінки ризиків. Основні методи нейтралізації фінансових ризиків на фінансовому ринку. Хеджування на фондовому, валютному ринку та ринку деривативів.

Тема 8. Ціна капіталу на фінансовому ринку

Ціноутворення на фінансовому ринку на різні фінансові активи. Оцінка інвестиційних якостей фінансових інструментів. Поняття справедливої вартості. Визначення ставки дохідності або ціна капіталу. Моделі оцінки фінансових інструментів. Оцінювання облігацій. Оцінювання акцій.

Тема 9. Грошово-кредитний ринок

Загальна характеристика грошово-кредитного ринку, функції, учасники. Попит і пропозиція на грошовому ринку та фактори, що їх визначають. Відмінності між грошовим і кредитним ринком. Сутність та особливості функціонування грошового ринку. Операції грошового ринку. Ринок капіталів: сутність, функції, організація. Кредитний ринок: основи організації, види кредитів, суб'єкти кредитного ринку. Кредитний ринок в Україні: проблеми та перспективи їх вирішення.

Тема 10. Валютний ринок

Становлення національної та світової валютних систем. Поняття, функції та суб'єкти валютного ринку. Валютний курс. Валютний курс в Україні: механізм формування та фактори, що його визначають. Роль НБУ в підтримці валютного курсу. Валютні операції. Валютний трейдинг. Прогнозування валютних курсів. Валютне регулювання та курсова політика центрального банку в сучасних умовах.

Тема 11. Фондовий ринок, фондова біржа та біржові операції

Основи функціонування фондового ринку. Сутність, функції та принципи функціонування фондового ринку. Класифікація фондових ринків. Фінансові інструменти фондового ринку. Класифікація та інвестиційні властивості цінних паперів. Рейтингові оцінки цінних паперів. Фундаментальний та технічний аналіз фондового ринку. Інвестиційні стратегії на фондовому ринку. Фондова біржа та біржові операції. Фондові ринки та фондові біржі світу. Рейтинги фондового ринку. Біржові індекси. Професійна діяльність на фондовому ринку. Національна депозитарна система. Сучасний фондовий ринок України: проблеми та перспективи і стратегії розвитку.

Тема 12. Ринок похідних фінансових інструментів

Основи організації та функціонування ринку похідних цінних паперів. Види похідних фінансових інструментів. Функції та класифікація похідних цінних паперів. Поняття та види опціонів. Поняття та види форвардів і ф'ючерсів. Основні відмінності між ф'ючерсними та форвардними контрактами. Інші види похідних фінансових інструментів: свопи, депозитарні розписки, варанти. Основні засоби аналізу ринку похідних інструментів. Розвиток ринку похідних фінансових інструментів в Україні.

Тема 13. Страховий ринок

Страхові компанії на фінансовому ринку: світові тенденції. Страхові резерви. Основні напрями та інструменти їх розміщення. Недержавні пенсійні фонди, їх фінансові активи і розміщення на фінансовому ринку. Інвестиційний капітал страхових компаній в Україні. Страхові резерви і можливості їх інвестування. Структура інвестиційного портфеля українських страховиків. Зв'язок страхового сегменту з іншими сегментами фінансового ринку. Проблеми функціонування недержавних пенсійних фондів в Україні. Зарубіжний досвід функціонування недержавних пенсійних фондів. Невикористані потенційні інвестиційні можливості недержавних пенсійних фондів.

Тема 14. Ринок дорогоцінних металів

Значення і роль золота у міжнародній валютній системі. Сутність, класифікація та особливості функціонування ринку дорогоцінних металів. Характеристика операцій із золотом та особливості проведення «золотих» аукціонів. Ринок банківських металів в Україні.

Тема 15. Ринок нерухомості та землі

Ринок нерухомого майна. Ринок землі у структурі ринку нерухомості. Передумови, проблеми та досвід становлення ринку землі в Україні. Зарубіжний досвід становлення та функціонування ринку землі та вітчизняні особливості.

Тема 16. Ринок криптовалют

Поняття криптовалюти та його економічний зміст. Передумови виникнення ринку криптовалют. Історія становлення світового ринку криптовалют. Первісна і вторинна вартість криптовалюти. Принципи роботи ринку криптовалюти. Переваги і недоліки криптовалют. Криптовалюти в Україні, їх правовий статус та перспективи його врегулювання.

Тема 17. Міжнародний фінансовий ринок

Світовий фінансовий ринок, його структура та суб'єкти. Світові фінансові потоки та світові фінансові центри. Кредитні та інвестиційні операції на міжнародному фінансовому ринку. Фінансові інструменти міжнародного фінансового ринку. Міжнародні боргові зобов'язання. Українські цінні папери на світовому фінансовому ринку. Облігації зовнішньої державної позики (ОЗДП). Формування міжнародної заборгованості та зростання її обсягів. Міжнародні фінансові організації та їх роль в регулюванні світового фінансового ринку.

Структура освітнього компоненту

Результати навчання	Навчальна діяльність	Робочий час здобувача, год.
1	2	3
<p>Пояснювати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>Розуміти оцінювати соціально-економічний зміст і повноту виконання функцій фінансового ринку</p>	<p>Тема 1. Сутність, структура та види фінансових ринків Лекція №1 План лекції 1. Взаємодія і співвідношення реального та фінансового секторів економіки. 2. Рух фінансових потоків в економіці. 3. Фінансова система, її структура та місце в ній фінансового ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 11, 25-30 Інтернет-ресурси: 33-40</p>	2
	<p>Тема 1. Сутність, структура та види фінансових ринків Лекція №2 План лекції 1. Сутність, функції фінансового ринку. 2. Базові концепції фінансового ринку. 3. Структура фінансового ринку. 4. Фінансові активи та фінансові інструменти. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 11, 25-30 Інтернет-ресурси: 33-40</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Вплив фінансового ринку на економіку. 3.2. Глобалізація фінансових ринків та її причини, фактори, наслідки. 4. Підготуватись до питань практичних занять 1,2 відповідно до плану</p>	6
	<p>Тема 1. Сутність, структура та види фінансових ринків Практичне заняття №1 Питання до заняття 1. Історичні та економічні передумови виникнення фінансового ринку. 2. Взаємодія і співвідношення реального та фінансового секторів економіки. 3. Основні елементи фінансової системи країни та місце в ній фінансового ринку.</p>	2

	<p>Тема 1. Сутність, структура та види фінансових ринків Практичне заняття №2 1. Економічна сутність та функції фінансового ринку. 2. Діалектика наукових поглядів на сутність та роль фінансового ринку 3. Структура фінансового ринку. 4. Поняття фінансових активів та фінансових інструментів</p>	2
<p>Пояснювати класифікацію суб'єктів фінансового ринку та їх склад</p>	<p>Тема 2. Суб'єкти фінансового ринку Лекція №3 План лекції 1. Склад суб'єктів фінансового ринку. 2. Класифікація суб'єктів фінансового ринку. 3. Функції та система взаємодії суб'єктів фінансового ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-15, 20-25 Інтернет-ресурси: 35-41</p>	2
	<p>Тема 2. Суб'єкти фінансового ринку Лекція №4 План лекції 1. Банківські посередники. 2. Небанківські фінансово-кредитні інститути. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-15, 20-25 Інтернет-ресурси: 35-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Характеристика основних суб'єктів фінансового ринку. 3.2. Місце та роль заощаджень населення в розбудові фінансового ринку. 4. Індивідуальне завдання: Побудувати ментальну карту на теми «Суб'єкти фінансового ринку»; «Етапи еволюції фінансових ринків». 5. Підготуватись до питань практичних занять 3,4 відповідно до плану</p>	6
	<p>Тема 2. Суб'єкти фінансового ринку Практичне заняття №3 Питання до заняття 1. Склад суб'єктів фінансового ринку та їх роль в забезпеченні його ефективного функціонування. 2. Класифікація суб'єктів фінансового ринку.</p>	2
<p>Розуміти повноту та ефективність виконання функцій суб'єктів фінансового ринку в сучасній економічній системі</p>		

	<p>Тема 2. Суб'єкти фінансового ринку Практичне заняття №4 Питання до заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Характеристика ролі і місця банківських посередників на фінансовому ринку. 2. Небанківські фінансово-кредитні інститути. 	2
<p>Пояснювати механізм функціонування фінансових ринків</p>	<p>Тема 3. Інфраструктура фінансового ринку Лекція №5 План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інфраструктура фінансового ринку та її склад 2. Контрактні фінансові інститути. 3. Особливості формування інфраструктури на фінансовому ринку в різних країнах світу. <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-15, 20-25 Інтернет-ресурси: 35-41</p>	2
	<p>Тема 3. Інфраструктура фінансового ринку Лекція №6 План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Характеристика інститутів інфраструктури фінансового ринку. 2. Залежність фінансових посередників на фінансовому ринку 3. Інфраструктурні аспекти розвитку фінансового посередництва. <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-15, 20-25 Інтернет-ресурси: 35-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: <ol style="list-style-type: none"> 3.1. Роль фінансових посередників на фінансовому ринку 3.2. Взаємозв'язок фінансових посередників на фінансовому ринку. 4. Підготуватись до питань практичних занять 5,6 відповідно до плану 	6
<p>Розуміти напрями забезпечення ефективності функціонування інфраструктури фінансового ринку</p>	<p>Тема 3. Інфраструктура фінансового ринку Практичне заняття №5 Питання до заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інфраструктура фінансового ринку та її значення. 2. Оверсайт інфраструктур фінансового ринку 	2
	<p>Тема 3. Інфраструктура фінансового ринку Практичне заняття №6 Питання до заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Етапи розбудови інфраструктури фінансового ринку в Україні. 	2

	2. Основні напрями забезпечення ефективності функціонування фінансового ринку в Україні.	
<p>Пояснювати організаційні основи та складові сучасної системи державного регулювання фінансового ринку, розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>Розуміти основні проблеми державного регулювання сучасних фінансових ринків та пропонувати шляхи й заходи з їх розв'язання</p>	<p>Тема 4. Державне регулювання фінансового ринку Лекція №7 План лекції 1. Необхідність та мета державного регулювання фінансового ринку. 2. Сутність регулювання фінансового ринку: принципи, напрями, рівні та форми регулювання. 3. Державне регулювання фінансового ринку України: сутність, сфери та важелі регулювання. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-18, 30-32 Інтернет-ресурси: 38-40</p>	2
	<p>Тема 4. Державне регулювання фінансового ринку Лекція №8 План лекції 1. Уповноважені органи у сфері регулювання фінансового ринку. 2. Органи державного регулювання фінансового ринку в Україні та їх функції. 3. Міжнародні норми банківського регулювання та нагляду. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-18, 30-32 Інтернет-ресурси: 38-40</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Саморегулівні організації професійних учасників фінансового ринку. 3.2. Сучасні проблеми регулювання фінансового ринку. 3.3. Зарубіжний досвід побудови системи державного регулювання фінансового ринку. 3.4. Моделі реорганізації системи регулювання та нагляду в Україні. 4. Підготуватись до питань практичних занять 7,8 відповідно до плану</p>	6
	<p>Тема 4. Державне регулювання фінансового ринку Практичне заняття №7 Питання до заняття 1. Необхідність та мета державного регулювання фінансового ринку.</p>	2

	<p>2. Сутність регулювання фінансового ринку: принципи, напрями, рівні та форми регулювання.</p> <p>3. Нормативно-правове забезпечення державного регулювання фінансового ринку в Україні.</p> <p>4. Сфери та важелі державного регулювання фінансового ринку України.</p>	
	<p>Тема 4. Державне регулювання фінансового ринку Практичне заняття №8 Питання до заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Характеристика основних функцій уповноважених органів державного регулювання фінансового ринку. 2. Заходи впливу на діяльність суб'єктів фінансового ринку. 3. Ліцензування діяльності фінансових установ. 	2
<p>Пояснювати нормативно-правове забезпечення та механізми функціонування основних фінансових інструментів</p>	<p>Тема 5. Характеристика основних фінансових інструментів Лекція №9 План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Види основних фінансових інструментів. 2. Класифікація фінансових інструментів. 3.Правова характеристика основних фінансових інструментів <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-30 Інтернет-ресурси: 33-41</p>	2
	<p>Тема 5. Характеристика основних фінансових інструментів Лекція №10</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інструменти власності. 2. Інструменти позики. 3.Фінансові інструменти в сучасному вимірі <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-30 Інтернет-ресурси: 33-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: <ol style="list-style-type: none"> 3.1.Види цінних паперів, їх характеристика. 3.2.Основні цілі емісії та типові емісійні процедури. 4.Підготовка аналітичної роботи на тему:Розбудова ринку цінних паперів в Україні. 5. Підготуватись до питань практичних занять 9,10 відповідно до плану 	6
<p>Розуміти нормативно-правові та практичні аспекти функціонування ринків цінних паперів</p>		

	<p>Тема 5. Характеристика основних фінансових інструментів Практичне заняття №9 Питання до заняття 1. Види та класифікація фінансових інструментів. 2. Характеристика інструментів власності. 3. Основні риси інструментів позики</p>	2
	<p>Тема 5. Характеристика основних фінансових інструментів Практичне заняття №10 Питання до заняття 1. Сутність цінних паперів, їх економічний зміст. 2. Функції цінних паперів. 3. Типові емісійні процедури. Лістинг. 4. Ринок акцій в Україні.</p>	2
<p>Пояснювати основні види похідних фінансових інструментів, принципи організації ринку деривативів,</p>	<p>Тема 6. Характеристика похідних фінансових інструментів Лекція №11 План лекції 1. Теоретичні основи використання похідних фінансових інструментів 2. Основні властивості фінансових інструментів. 3. Форвардні та ф'ючерсні контракти, опціони. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-30 Інтернет-ресурси: 33-41</p>	2
	<p>Тема 6. Характеристика похідних фінансових інструментів Лекція №12 План лекції 1. Хеджування і спекуляція лінійними деривативами. 2. Свопи та екзотичні деривативи. 3. Інформаційно-технічне забезпечення торгівлі деривативами. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-30 Інтернет-ресурси: 33-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Види похідних цінних паперів, їх характеристика. 3.2. Основні цілі хеджування. 4. Підготуватись до питань практичних занять 11,12 відповідно до плану</p>	6
<p>Розуміти тенденції і закономірності розвитку ринків похідних фінансових інструментів, аналізувати сутнісні характеристики деривативів на</p>		

глобальних ринках.	<p>Тема 6. Характеристика похідних фінансових інструментів Практичне заняття №11 Питання до заняття 1.Характеристика похідних фінансових інструментів. 2.Ризики та гарантійна система ринку деривативів. 3.Форвардні та ф'ючерсні контракти. 4.Оцінка лінійних деривативів.</p>	2
	<p>Тема 6. Характеристика похідних фінансових інструментів Практичне заняття №12 Питання до заняття 1. Оцінка опціонів. 2.Характеристика свопів 3.Роль НБУ у використанні похідних фінансових інструментів 4.Розвиток ринку похідних фінансових інструментів в Україні.</p>	2
Пояснювати основні методи оцінки ризику	<p>Тема 7. Дохідність та ризик на фінансовому ринку Лекція №13 План лекції 1.Розвиток теорій ризику 2. Фінансові ризики. Поняття та класифікація фінансових ризиків. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-21, 29-30 Інтернет-ресурси: 35-41</p>	2
	<p>Тема 7. Дохідність та ризик на фінансовому ринку Лекція №14 План лекції 1.Методи оцінки ризиків. 2.Основні методи нейтралізації фінансових ризиків на фінансовому ринку. 3. Хеджування на фондовому, валютному ринку та ринку деривативів. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-21, 29-30 Інтернет-ресурси: 35-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Оцінювання облігацій та акцій. 3.2. Дохідність операцій з фінансовими активами.</p>	6

Розуміти здійснювати хеджування від ризиків на фінансовому ринку	4. Виконання аналітичної роботи на тему: Оцінка облігацій 5. Підготуватись до питань практичних занять 13,14 відповідно до плану	
	Тема 7. Дохідність та ризик на фінансовому ринку Практичне заняття №13 Питання до заняття 1. Поняття справедливої вартості та оцінка інвестиційних якостей фінансових інструментів. 2. Визначення ставки дохідності або ціна капіталу.	2
	Тема 7. Дохідність та ризик на фінансовому ринку Практичне заняття №14 Питання до заняття 1. Поняття та класифікація фінансових ризиків. 2. Методи оцінки фінансових ризиків. 3. Основні методи нейтралізації фінансових ризиків на фінансовому ринку. 4. Хеджування на фондовому, валютному ринку та ринку деривативів	2
Пояснювати теоретичні основи механізму ціноутворення на фінансовому ринку	Тема 8. Ціна капіталу на фінансовому ринку Лекція №15 План лекції 1. Ціноутворення на фінансовому ринку на різні фінансові активи. 2. Оцінка інвестиційних якостей фінансових інструментів. Поняття справедливої вартості. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-21, 29-30 Інтернет-ресурси: 35-41	2
	Тема 8. Ціна капіталу на фінансовому ринку Лекція №16 План лекції 1. Визначення ставки дохідності або ціна капіталу. 2. Моделі оцінки фінансових інструментів. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-21, 29-30 Інтернет-ресурси: 35-41	2
	Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Джерела цінової інформації цінних паперів 3.2. Модель оцінки капітальних активів. 4. Підготуватись до питань практичних занять 15,16 відповідно до плану	6
Розуміти розрахунки дохідності операцій з цінними паперами та іншими фінансовими активами	Тема 8. Ціна капіталу на фінансовому ринку	2

	<p>Тема 9. Грошово-кредитний ринок Практичне заняття №18 Питання до заняття 1. Основи організації кредитного ринку, види кредитів. 2. Сутність, функції, організація ринку капіталів.</p>	2
<p>Пояснювати теоретичні основи функціонування валютного ринку та формування валютних курсів</p>	<p>Тема 10. Валютний ринок Лекція №19 План лекції 1. Становлення національної та світової валютної системи 2. Поняття, функції та суб'єкти валютного ринку. 3. Валютний курс та фактори, що його визначають. Рекомендовані джерела: Основні: 1 -6, 8 Додаткові: 11, 25-33 Інтернет-ресурси: 42, 45</p>	2
	<p>Тема 10. Валютний ринок Лекція №20 План лекції 1. Валютні операції. Валютний трейдинг. 2. Валютне регулювання та курсова політика центрального банку в сучасних умовах. Рекомендовані джерела: Основні: 1 -6, 8 Додаткові: 11, 25-33 Інтернет-ресурси: 42, 45</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3. 1. Прогнозування валютних курсів 3. 2. Характеристика основних валютних операцій. 4. Виконання аналітичного завдання: Аналіз динаміки валютних курсів 5. Підготуватись до питань практичних занять 19,20 відповідно до плану</p>	6
	<p>Тема 10. Валютний ринок Практичне заняття №19 Питання до заняття 1. Валютний ринок як складова фінансового ринку держави: суб'єкти та функції 2. Фактори впливу на формування валютного курсу. 3. Золотовалютні резерви країни. Управління золотовалютними резервами.</p>	2
	<p>Тема 10. Валютний ринок Практичне заняття №20 Питання до заняття 1. Валютний курс в Україні: механізм формування. 2. Валютні операції, валютний трейдинг, валютне регулювання.</p>	2
<p>Розуміти фактори впливу на формування валютних курсів</p>		

<p>Пояснювати теоретичні засади функціонування фондових ринків та біржової діяльності</p>	<p>Тема 11. Фондовий ринок, фондова біржа та біржові операції Лекція №21 План лекції 1. Сутність, функції та принципи функціонування фондового ринку. 2. Класифікація фондових ринків. Фінансові інструменти фондового ринку. 3. Класифікація та інвестиційні властивості цінних паперів. 4. Інвестиційні стратегії на фондовому ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-21, 30 Інтернет-ресурси: 35-38, 41</p>	2
<p>Розуміти вплив біржових індексів та їх динаміки на вартість цінних паперів</p>	<p>Тема 11. Фондовий ринок, фондова біржа та біржові операції Лекція №22 План лекції 1. Фондова біржа та біржові операції. Фондові ринки та фондові біржі світу. 2. Рейтинги фондового ринку. Біржові індекси. 3. Професійна діяльність на фондовому ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-21, 30 Інтернет-ресурси: 35-38, 41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Рейтингові оцінки цінних паперів. 3.2. Фундаментальний та технічний аналіз фондового ринку. 3.3. Сучасний фондовий ринок України: проблеми та перспективи і стратегії розвитку. 3.4. Національна депозитарна система. 4. Підготуватись до питань практичних занять 21,22 відповідно до плану</p>	6
	<p>Тема 11. Фондовий ринок, фондова біржа та біржові операції Практичне заняття №21 Питання до заняття 1. Сутність та класифікація фондових ринків. 2. Фінансові інструменти фондового ринку. 3. Інвестиційні властивості цінних паперів, їх рейтингові оцінки. 4. Сутність та особливості професійної діяльності на фондовому ринку.</p>	2

	<p>Тема 11. Фондовий ринок, фондова біржа та біржові операції Практичне заняття №22 Питання до заняття 1.Фондова біржа та біржові операції. 2.Фондові ринки та фондові біржі світу. 3. Рейтинги фондового ринку. Біржові індекси. 4.Національна депозитарна система.</p>	2
<p>Пояснювати сутність та особливості використання похідних фінансових інструментів</p>	<p>Тема 12. Ринок похідних фінансових інструментів Лекція №23 План лекції 1.Основи організації та функціонування ринку похідних цінних паперів. 2.Види похідних фінансових інструментів, їх функції та класифікація.</p>	2
	<p>Тема 12. Ринок похідних фінансових інструментів Лекція №24 План лекції 1.Характеристика видів похідних фінансових інструментів. 2.Основні засоби аналізу ринку похідних інструментів. Рекомендовані джерела: Основні: 1 -6, 9 Додаткові: 11-27 Інтернет-ресурси: 33-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1.Характеристика свопів, депозитарних розписок, варантів. 3.2. Поняття та види опціонів. 3.3. Поняття та види форвардів і ф'ючерсів. 3.4. Основні відмінності між ф'ючерсними та форвардними контрактами. 4. Підготуватись до питань практичних занять 23,24 відповідно до плану</p>	6
	<p>Тема 12. Ринок похідних фінансових інструментів Практичне заняття №23 Питання до заняття 1. Основи організації ринку похідних фінансових інструментів. 2. Характеристика видів похідних фінансових інструментів. 3. Особливості та сфери використання похідних фінансових інструментів.</p>	2
<p>Розуміти визначення сфер функціонування похідних фінансових інструментів</p>		

	<p>Тема 12. Ринок похідних фінансових інструментів Практичне заняття №24 Питання до заняття 1. Які існують види форвардних контрактів. 2. Яким чином відбувається організація торгівлі ф'ючерсними контрактами. 3. За допомогою якого інструментарію здійснюється технічний аналіз.</p>	2
<p>Пояснювати особливості функціонування страхового ринку</p>	<p>Тема 13. Страховий ринок Лекція №25 План лекції 1. Страхові компанії на фінансовому ринку: світові тенденції. 2. Страхові резерви. Основні напрями та інструменти їх розміщення. 3. Недержавні пенсійні фонди, їх фінансові активи і розміщення на фінансовому ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-25 Інтернет-ресурси: 34-40</p>	2
	<p>Тема 13. Страховий ринок Лекція №26 План лекції 1. Інвестиційний капітал страхових компаній в Україні. 2. Страхові резерви і можливості їх інвестування. 3. Структура інвестиційного портфеля українських страховиків. 4. Зв'язок страхового сегменту з іншими сегментами фінансового ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-25 Інтернет-ресурси: 34-40</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Основні напрями розміщення страхових резервів. 3.2. Особливості інвестиційного портфеля вітчизняних страхових компаній. 3.3. Проблеми функціонування недержавних пенсійних фондів в Україні. 3.4. Зарубіжний досвід функціонування недержавних пенсійних фондів. 4. Підготуватись до питань практичних занять 25,26 відповідно до плану</p>	6
<p>Розуміти ефективність портфельних інвестицій страхових компаній та недержавних пенсійних фондів</p>		

	<p>Тема 13. Страховий ринок Практичне заняття №25 Питання до заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Роль та місце страхових компаній на фінансовому ринку. 2. Інвестиційний капітал страхових компаній. 3. Основні напрями та інструменти розміщення страхових резервів. 4. Світовий досвід використання страхових резервів страхових компаній. 	2
	<p>Тема 13. Страховий ринок Практичне заняття №26 Питання до заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Недержавні пенсійні фонди та їх інвестиційний потенціал. 2. Напрями розміщення активів недержавних пенсійних фондів 3. Зарубіжний досвід інвестиційної активності недержавних пенсійних фондів. 	2
<p>Пояснювати теоретичні основи та механізми функціонування ринків дорогоцінних металів</p> <p>Розуміти особливості функціонування ринків дорогоцінних металів як складової фінансового ринку</p>	<p>Тема 14. Ринок дорогоцінних металів Лекція №27 План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність, класифікація та особливості функціонування ринку дорогоцінних металів. 2. Характеристика операцій із золотом та особливості проведення «золотих» аукціонів. <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-28 Інтернет-ресурси: 38-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: <ol style="list-style-type: none"> 3.1. Призначення державної скарбниці. 3.2. Здійснення нетрадиційних банківських операцій з дорогоцінними металами. 4. Підготуватись до питань практичного заняття 27, відповідно до плану 	3
	<p>Тема 14. Ринок дорогоцінних металів Практичне заняття №27 Питання до заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Значення і роль золота у міжнародній валютній системі. 2. Ринок банківських металів в Україні. 	2
<p>Пояснювати нормативно-правову базу діяльності ринку нерухомості та землі</p>	<p>Тема 15. Ринок нерухомості та землі Лекція №28 План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ринок нерухомого майна. 2. Ринок землі у структурі ринку нерухомості. 	2

<p>Розуміти перспективи ринку нерухомості та землі як складових фінансового ринку</p>	<p>Тема 15. Ринок нерухомості та землі Лекція №29 План лекції 1.Зарубіжний досвід становлення та функціонування ринку землі та українські особливості. 2.Особливості державного регулювання розвитку ринку нерухомості в Україні. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 15-28 Інтернет-ресурси: 38-41</p>	2
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Вітчизняні особливості нормативно-правової бази при здійсненні операцій з нерухомістю та землею. 3.2. Зарубіжний досвід становлення та функціонування ринку землі. 4. Підготуватись до питань практичних занять 28,29 відповідно до плану</p>	6
	<p>Тема 15. Ринок нерухомості та землі Практичне заняття №28 Питання до заняття 1.Ринок нерухомості, його роль і місце на ринку капіталів. 2.Становлення та розвиток ринку нерухомості в Україні. 3.Об'єкти та суб'єкти ринку нерухомості в Україні. 4.Структура ринку нерухомості.</p>	2
	<p>Тема 15. Ринок нерухомості та землі Практичне заняття №29 Питання до заняття 1.Фінансові аспекти ринку нерухомості. 2.Головні переваги ринку нерухомості. 3.Яким чином здійснюється керування об'єктами нерухомості.</p>	2
<p>Пояснювати теоретичні основи виникнення і функціонування ринку криптовалют</p>	<p>Тема 16. Ринок криптовалют Лекція №30 План лекції 1.Поняття криптовалюти та його економічний зміст. 2. Передумови виникнення ринку криптовалют. 3. Первісна і вторинна вартість криптовалют. 4. Принципи роботи ринку криптовалют. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 19-31 Інтернет-ресурси: 33-39</p>	2

<p>Розуміти перспективи розвитку ринку криптовалют</p>	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми. 2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття. 3. Написання реферату на одну із тем: 3.1. Історія становлення світового ринку криптовалют. 3.2. Переваги і недоліки криптовалют. 3.3. Криптовалюти в Україні, їх правовий статус та перспективи його врегулювання. 4. Підготуватись до питань практичних занять 30 відповідно до плану</p>	<p>3</p>
	<p>Тема 16. Ринок криптовалют Практичне заняття №30 Питання до заняття 1. Поняття криптовалюти та його економічний зміст. 2. Передумови виникнення ринку криптовалют та його розвиток. 3. Принципи роботи ринку криптовалют. 4. Первісна і вторинна вартість криптовалют, їх переваги і недоліки</p>	<p>2</p>
<p>Пояснювати теоретичні основи та особливості функціонування світового фінансового ринку</p>	<p>Тема 17. Міжнародний фінансовий ринок Лекція №31 План лекції 1. Світовий фінансовий ринок, його структура та суб'єкти. 2. Світові фінансові потоки та світові фінансові центри. 3. Фінансові інструменти міжнародного фінансового ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-15, 20-30 Інтернет-ресурси: 33-41</p>	<p>2</p>
<p>Розуміти фактори впливу на кон'юнктуру міжнародного фінансового ринку</p>	<p>Тема 17. Міжнародний фінансовий ринок Лекція №32 План лекції 1. Міжнародні боргові зобов'язання. 2. Облігації зовнішньої державної позики (ОЗДП). 3. Формування міжнародної заборгованості та зростання її обсягів. 4. Міжнародні фінансові організації та їх роль в регулюванні світового фінансового ринку. Рекомендовані джерела: Основні: 1 - 9 Додаткові: 10-15, 20-30 Інтернет-ресурси: 33-41</p>	<p>2</p>
	<p>Самостійна робота здобувачів: 1. Опрацювання основного навчального матеріалу із поданої теми.</p>	<p>6</p>

	<p>2. Аналіз додаткових літературних джерел стосовно питань, що виносяться на практичне заняття.</p> <p>3. Написання реферату на одну із тем:</p> <p>3.1. Україна на світових фінансових ринках.</p> <p>3.2. Українські цінні папери на світовому фінансовому ринку.</p> <p>3.3. Кредитні та інвестиційні операції на світовому фінансовому ринку.</p> <p>4. Підготуватись до питань практичних занять 31,32 відповідно до плану</p>	
	<p>Тема 17. Міжнародний фінансовий ринок Практичне заняття №31 Питання до заняття</p> <p>1. Поняття, структура та суб'єкти світового фінансового ринку.</p> <p>2. Характеристика фінансових інструментів міжнародного фінансового ринку.</p> <p>3. Світові фінансові потоки.</p> <p>4. Вплив цифровізації на світові фінансові потоки.</p>	2
	<p>Тема 17. Міжнародний фінансовий ринок Практичне заняття №32 Питання до заняття</p> <p>1. Особливості кредитних та інвестиційних операцій на світовому фінансовому ринку.</p> <p>2. Міжнародні боргові зобов'язання.</p> <p>3. Облігації зовнішньої державної позики (ОЗДП).</p> <p>4. Міжнародні фінансові організації та еволюція їх ролі в регулюванні світового фінансового ринку.</p>	2
Індивідуальне завдання	Виконання аналітичного завдання / розробка ментальної карти / розробка проекту / участь у наукових заходах.	16
Всього		240/8
Курсова робота та захист		30
Разом		270/9

III. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ

Основні джерела

1. Арутюнян С.С. Фінансовий ринок: Навч. посібник за заг. ред.– К.: Гуляєва В.М., 2018. – 484с.
2. Демченко О. П. *Аналіз фінансових ринків : опорний конспект лекцій. Вінниця : Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2018. 72 с. + Електронна копія.*
3. Романовська Ю. А., Маршук Л. М. *Фінансовий ринок : опорний конспект лекцій. Вінниця : Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2018. 79 с. + Електронна копія.*
4. Романовська Ю. А. *Аналіз діяльності фінансових посередників : опорний конспект лекцій. Вінниця: Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2018. 120 с. + Електронна копія.*
5. Попова А. *Ринки небанківських фінансових послуг та їх інструменти Право України. 2018. № 5. С. 136-150.*
6. Фінансовий ринок: Навч. посібник за заг.ред. Арутюнян С.С./Арутюнян С.С., Добриніна Л.В. та інші. К.: Гуляєва В.М., 2018. 484с.
7. Стеценко Б. С. *Розвиток фінансових інституцій у глобальній економіці: традиціоналізм чи футуризм. Економіка & держава. 2018. № 8. С. 19-22.*
8. Мироненко М. Ю., Польова О. Л. *Банки та банківська система : підручник. Київ, Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2017. 416 с.*
9. Тарасюк М. В., *Фінанси, гроші та кредит : опорний конспект лекцій. Київ : КНТЕУ, 2017. – 172 с.*

Додаткові джерела

10. Близнюк О. П., Іванюта О. М. *Ринок фінансових послуг : навч. посіб.* Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2017. 255 с.
11. Захаркіна Л. С. К. М. *Карабець. Банківські рейтинги як інструмент маркетингової стратегії учасників фінансового ринку. Маркетинг і менеджмент інновацій. 2017. № 4. С. 112-122.*
12. Дегтяр О. А. *Конспект лекцій з дисципліни «Фінансовий ринок» (для студентів усіх форм навчання спеціальності 073 – Менеджмент) / О. А. Дегтяр ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2017. – 127 с.*
13. Фролов С. М. Сосенкова К. Р. *Діяльність страхових компаній на ринку фінансових послуг України: проблеми та перспективи розвитку (2016–2018 рр. Інфраструктура ринку. 2019. Вип. 31. С. 386-390. URL: http://www.market-infr.od.ua/journals/2019/31_2019_ukr/59.pdf.*
14. *Розвиток фінансового ринку України в умовах Європейської інтеграції: проблеми та перспективи (колективна монографія) / за загальною редакцією В.Г. Баранової, О.М. Гончаренко. – Харків: «Діса плюс». 2019 – 370 с.*
15. Дзюблюк О. *Інноваційні вектори розвитку банківської системи. Світ фінансів. 2019. № 3. С. 8-25.*

16. Смагло О. В. *Міжнародні фінанси : опорний конспект лекцій* . Вінниця : Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2018. 90 с. + Електронна копія.
17. Мацук З. А. *Фінансові послуги на ринку цінних паперів України: теорія та практика : монографія*. Київ: КНЕУ, 2018. 367 с.
18. Калівошко О. М. *Оцінка функціонування фондових бірж, як елемента інфраструктури фінансово-кредитного ринку України. Ефективна економіка*. 2019. № 3. Режим доступу: http://www.economy.nauka.com.ua/pdf/3_2019/48.pdf.
19. Попова А. *Ринки небанківських фінансових послуг та їх інструменти* *Право України*. 2018. № 5. С. 136-150.
20. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 17.12.2000 р. № 2121-III. Дата оновлення: 25.09.2019. URL: www.zakon.rada.gov.ua
21. Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні: Закон України від 30.10.1996 № 448/96-ВР. Дата оновлення: 24.11.2018. URL: www.zakon2.rada.gov.ua
22. Про іпотеку: Закон України від 05.06.2003 № 898-IV. Дата оновлення: 25.09.2019. URL: www.zakon5.rada.gov.ua
23. Про іпотечне кредитування, операції з консолідованим іпотечним боргом та іпотечні сертифікати: Закон України від 19.06.2003 р. №979-IV. Дата оновлення: 06.12.2012. URL: www.zakon2.rada.gov.ua
24. Про Національний банк України: Закон України від 20.05.1999 р. № 679 – XV. Дата оновлення: 07.02.2019.. URL: www.zakon2.rada.gov.ua
25. Про систему гарантування вкладів фізичних осіб: Закон України від 23.02.2012 №4452-VI. Дата оновлення: 09.02.2019. URL: www.zakon2.rada.gov.ua
26. Про фінансовий лізинг: Закон України від 16.12.1997 № 723/97-ВР. Дата оновлення: 16.01.2004. URL: www.zakon2.rada.gov.ua
27. Стеблюк С. В. *Розвиток банківських послуг в сучасних економічних умовах. Ефективна економіка*. – 2019. – № 3. – Режим доступу: http://www.economy.nauka.com.ua/pdf/3_2019/36.pdf.
28. Стеценко Б. С. *Розвиток фінансових інституцій у глобальній економіці: традиціоналізм чи футуризм. Економіка & держава*. 2018. № 8. С. 19-22.
29. Клименко К. В., Терещенко Г. М. *Самофінансування регуляторів ринків цінних паперів: зарубіжна практика та українські реалії. Фінанси України*. 2017. № 2. С. 27-42.
30. Школьник І.О., Кремень В.М. *Періодизація розвитку фінансового сектору та фінансового нагляду в Україні. Фінанси України*. 2018. № 3. С. 97-115.
31. Вергелюк Ю. Ю. *Теоретичні засади формування податкового потенціалу фінансового ринку. Економіка & держава*. 2018. № 2. С. 62-65.
32. Івасів І., Гарбар Є. *Фінансова стійкість банків в умовах високої волатильності ринків. Вісник КНТЕУ*. 2018. № 2. С. 47-55.

Інтернет-ресурси

33. Асоціація українських банків. URL: <http://www.aub.com.ua>
34. Національний банк України. URL: <http://www.bank.gov.ua>
35. Банк міжнародних розрахунків. URL: <http://www.bis.org>

36. Національна комісія, що здійснює регулювання ринків фінансових послуг України. URL: <http://www.dfp.gov.ua>
37. Українська міжбанківська асоціація членів платіжних систем «ЕМА». URL: <http://www.ema.com.ua>
38. Міжнародний валютний фонд. URL: <http://www.imf.org>
39. Український банківський портал. URL: <http://www.uabanker.net>
40. Державний комітет статистики України. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua>
41. Фінанси України. URL: <http://www.finance.com.ua>